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 ПЕРЕДМОВА 

Широке використання в освітньому процесі інформаційно-

комунікаційних технологій навчання обумовлено розвитком 
інформаційного прогресу, а значить значним ростом об’єму 

накопичених людством знань. Аналіз наукових досліджень та досвіду 

роботи вчителів-практиків доводить, що використання ІКТ сприяє 
вдосконаленню навчально-виховного процесу, ефективності освітньої 

роботи, підвищенню якості знань, умінь і навичок учнів, розвитку їх 

пізнавальної активності. 
Мета даного посібника є надання майбутнім учителям 

можливості оволодіти сучасними інформаційно-комунікаційними  

технологіями та використовувати їх в майбутній освітній діяльності, а 
також навчитись працювати самостійно, використовувати досвід 

інших вчителів, їх матеріали, висловлювати свою думку, критично 
оцінювати навчальні матеріали. 

Для оволодіння інформаційно-комунікаційними технологіями 

необхідні відповідні апаратні та програмні засоби, які можна 
використати для організації навчального процесу. Зокрема, в курсі 

велика увага приділяється добору засобів інформаційних технологій, 

які на сьогоднішній день можуть бути в нагоді як майбутньому 
вчителеві так і сучасному студенту.  

Серед великої кількості інформаційних технологій найбільшого 

поширення набувають мультимедійні, які використовують 
різноманітні програмні та технічні засоби з метою найбільш 

ефективного впливу на користувача. Завдяки застосуванню в 

мультимедійних продуктах і послугах одночасної дії графічної, аудіо 
(звукової) і візуальної інформації ці засоби володіють великим 

емоційним зарядом і активно включають увагу користувача. 

Оскільки мультимедіа розглядається як сукупність апаратних і 
програмних засобів, які дають змогу комбінувати різні форми 

представлення даних: текстову, звукову, графічну, анімаційну і відео, 

відповідно велику увагу в посібнику відведено кожній формі 
представлення даних, які розглядаються в межах окремої теми.  
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